



Следствие по факту взрыва продолжается

Следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия по факту взрыва в Пролетарском районе города Саранска, в ходе которого пострадали люди, продолжаются. В город Саранск для оказания практической помощи следственной группе прибыл опытный криминалист-взрывотехник центрального аппарата СК России. Сегодня, 19 января, был проведен повторный осмотр места происшествия, направленный на обнаружение и изъятие предметов и веществ, имеющих значение для уголовного дела.

Взрывное устройство было начинено поражающими элементами, которых в ходе осмотра было изъято около 1,5 кг. Максимальная концентрация поражающих элементов в радиусе 25 метров от места взрыва, единичные куски отлетели на 40 метров.

Расследование уголовного дела продолжается.

Обращаемся к жителям республики: если кому что-либо известно о совершенном преступлении, обстоятельствах его совершения, либо лице, причастном к этому, просьба, обращаться в отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления по республике (г.Саранск, ул.Войнова, 25«А»).

Телефоны:

Дежурная часть УФСБ по РМ **28-28-28**

Дежурная часть МВД по РМ **47-77-71**

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/639431>